美七旬翁枪杀三人 喊"希特勒万岁"

疑犯是种族主义团体3K党成员,曾竞选议员和州长 受害者为一对祖孙和一名女子



警察守卫在发生枪击的犹太人社区中心。

经过 从枪击到被捕约10分钟

欧弗兰帕克县警长约翰·道格拉斯13日傍晚在新闻发布会上说:当天下午1时左右,枪击在位于欧弗兰帕克县的大堪萨斯城犹太人社区中心后面的停车场发生,一名男子在社区中心停车场当场死亡,另一名男子在一家医院死亡。枪手随即开车离开,在附近再次开枪打死一女子。稍晚,他在一所小学附近强力。枪手还曾向另外两人开枪,但没有击中。

这名男子从开枪杀人到被捕一共 只有10多分钟。有人听到嫌疑人被警 方带走时大喊"希特勒万岁"。

按照道格拉斯描述,嫌疑人并非堪萨斯市所在区域本地人,现在正被关押在约翰逊县拘留中心。

道格拉斯还透露,嫌疑人使用一支 霰弹枪,调查人员正在联邦调查局帮助 下试图确认是否还使用了一支手枪和 攻击性步枪。他表示,事件发生仅几个 小时,传言四起,因为在犹太人社区,可 能会引发猜测。

调查 FBI 定义为仇恨犯罪

当天晚些时候,当地居民威尔·科尔波龙发布声明,说他的父亲威廉·刘易斯·科尔波龙和外甥里特·格里芬·安德伍德被杀。他们是一个基督徒家庭。

枪击事件发生时,一些青少年正在 犹太人社区中心观看一场演唱会。为 欧弗兰帕克警察局充任牧师的曼德尔 表示,嫌疑人在开枪前曾询问人们他们 是否是犹太人。

一名女性居民说,事发时,她的嫂子和一个女性朋友及4名不到7岁的女孩正在社区中心内游泳池上游泳课。她们在衣帽间时有人跑进来喊,"正在发生枪击,你们得找个安全地方"。

警长道格拉斯表示,没有迹象显示嫌疑人认识受害人。FBI特别探员迈克尔·卡斯特说,调查人员把这起事件看做"仇恨犯罪",但不想使用恐怖主义字眼,因为刚查了3个小时,谨慎起见。

据FBI数据,美国发生的涉及宗教 憎恨犯罪中,近2/3针对犹太人或犹太 人场所。**庄北宁(新华社特稿)** 美国堪萨斯州警方13日说,一名七旬男子在欧弗兰帕克县犹太人社区两处地点开枪打死3人,随即在附近被警方拘捕,疑犯是当地3K党核心人物,曾竞选国会议员和州长,动机可能是白人种族主义。受害者分别为一对祖孙和一名女子,遇害男孩14岁。奥巴马在声明中表示,此次枪击令人心痛。



寄犯弗雷泽被警方逮捕。



被枪杀的祖孙二人。

■疑犯 一生热衷 3K 党的 越战老兵



据英国《每日邮报》报道,枪击案 疑犯名叫弗雷泽·格伦·克洛斯,他还 有个名字叫弗雷泽·格伦·米勒。此 人是个资深白人至上主义者,曾代表 种族主义组织3K党竞选国会议员。

弗雷泽现年73岁,是5个孩子的父亲,曾在越南服役,军衔为军士长,长期参与反犹主义和3K党活动,目前已被逮捕,并将被起诉一级谋杀,堪萨斯州仍保留死刑,一级谋杀可能面临死刑判决。

弗雷泽此前曾非法持有武器, 并试图刺杀反种族主义监督组织 成员,他被举报后获刑三年。

据当地反种族主义监督组织透露,弗雷泽一生热衷与3K党有关的事业,上世纪80年代,他被封为3K党中的卡罗莱纳骑士,并且创立白人爱国党,这个政党公开声称要在美国南方建立全白人州。

一名 FBI 前探员也表示,弗雷泽是 FBI 长期监控的右翼分子,在上世纪80年代涉嫌多起抢劫,抢劫资金用于资助右翼活动,其中一起金额高达380万美元。

不仅参与右翼活动,弗雷泽还想把自己的极端主义理念诉诸政治,他曾在北卡罗来纳州和密苏里州竞选国会议员,并且还竞选北卡罗来纳州州长,但是均以惨败告终。

■链接

3K 党:美著名白人恐怖 主义组织

3K党(Ku Klux Klan,缩写为 K.K.K.),是美国奉行白人至上主义的恐怖主义组织。Ku-Klux二字来源于希腊文,意为集会,Klan是种族。该组织又称白色联盟和无形帝国,早期3K党活动时穿戴出双眼的白袍高帽。二战后,3K党死友复燃,通过非法经营筹措大量经费购买武器武装党徒,甚至向军队和政界渗透势力,据美国媒体报道曾有10多名与3K党有关人员成为国会议员。据《新京报》

搜寻马航MH370航班

"蓝鳍金枪鱼" 首次下水遇挫

澳大利亚负责搜寻马航MH370 航班的联合协调中心15日宣布,14 日晚开始部署的"蓝鳍金枪鱼"自主 水下航行器由于下潜深度超出设计 极限,没有完成计划的搜索周期,在 首次搜索仅6小时后就返回海面。

美国海军专家称,工作人员只需对水下航行器的搜索区域略加修改调整,就可以避开深水区,解决下潜深度超出极限的问题。

联合协调中心总协调人安格斯·休斯敦14日说,目前前期投入搜寻行动的各国仍在继续海上和空中搜寻,没有任何国家退出。不过,迄今为止没有目测到任何与失联飞机相关的物品,目测搜索行动的价值正在降低。据新华社电

马方获被绑女游客新照

据新加坡《联合早报》报道,马来西亚警方表示,当局已经取得遭武装分子掳绑的上海女游客高华赟的最新照片,因此确信她仍活着。马国军方则派遣官员前往菲律宾南部,与菲国合作处理人质危机。

沙巴警察总监韩查泰益14日在记者会上表示,29岁的中国女游客高华赟依然活着,警方也取得她在菲国的近照。不过他不愿公布这张照片。据了解,警方取得的高华赟近照,显示她身穿红白条纹长袖恤衫站立,眼泛泪光且神情黯然。她的左手也被布料绑在腰间。

他表示,警方相信被绑走的40 岁菲籍女员工玛茜达亚万也安全, 但目前关于她的情况不多,只能肯 定她被绑到菲国境内。不过他不愿 透露案件进展,仅强调警方仍积极 调查,同时也知道人质最新情况。

据中新网

斯诺登泄密报道 获普利策奖

据新华社电 2014年美国普利策奖 获奖名单 14日在纽约揭晓,《华盛顿邮报》和《卫报美国》因报道斯诺 登泄露美国国家安全局监控计划并 列获得分量最重的公共服务奖。

公共服务奖是普利策奖最重要的奖项。普利策奖评选委员会主席西格·吉斯勒当天在纽约哥伦比亚大学宣布,《华盛顿邮报》和《卫报美国》并列获得公共服务奖,这两家媒体根据美国防务承包商前雇员爱德华·斯诺登泄露的相关文件揭露了美国国家安全局范围广泛的监控计划。其中,《华盛顿邮报》帮助公众了解信息公开应如何适应国家安全大框架;《卫报美国》的报道则引发了政府和公众关于安全和隐私问题的重要辩论。

普利策奖是 1917 年根据美国报业巨头约瑟夫·普利策的遗愿设立的,每年颁发一次,是美国新闻界的最高荣誉,平均每年有 2500 多件作品参评,由普利策奖评委投票决定获奖名单。今年的颁奖仪式将于5月在普利策奖诞生地哥伦比亚大学举行。